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МІНДОВКІЛЛЯ ПОСИЛЮЄ 
СПІВПРАЦЮ З ДСНС ДЛЯ 

ПРОТИДІЇ МАСОВИМ ПОЖЕЖАМ

Міністр захисту довкілля та при-
родних ресурсів України Світлана 
Гринчук разом з Головою Державної 
служби України з надзвичайних ситуа-
цій Андрієм Даником передали Чорно-
бильському радіаційно-екологічному 
біосферному заповіднику спецтехніку 
від підрозділів ДСНС з різних регіонів.

«Це 14 автомобілів підвищеної про-
хідності — автоцистерн та пожежних 
авто, які тепер використовуватимуть 
для оперативного реагування на ви-
падки загорання на території заповід-
ника», — повідомила пані Гринчук.

Така допомога вкрай важлива, адже 
лише за минулий рік на території 
зони відчуження виникло 107 пожеж 
на площі 3378 га. З початку поточно-
го року було 46 випадків загорання. 
Внаслідок окупації ЧАЕС у лютому 
2022 року російськими військами 
знищено та розграбовано 80% пожеж-
но-рятувальної та спеціальної техніки 
на понад 22,7 млн грн.

За словами міністра, для реалізації 
плану заходів зі створення (віднов-
лення) системи пожежної безпеки не-
обхідно понад 1,2 млрд гривень. 30% 
лісових масивів зони відчуження за-
лишаються замінованими. Кожен ви-
бухонебезпечний предмет є потенцій-
ним джерелом виникнення пожеж. У 
пріоритеті — обстеження та розміну-
вання під’їздів до пожежних водойм та 
доріг протипожежного призначення.

За словами міністра, передані авто 
— це лише перший крок у співпраці 
Міндовкілля та ДСНС України. 

НВ ПРО

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА 
ПОРУШЕННЯ НА ЗАПОВІДНИХ 
ТЕРИТОРІЯХ ПОСИЛЮЄТЬСЯ

Парламент підтримав у першому 
читанні законопроєкт №11309 про 
посилення адміністративної відпові-
дальності за правопорушення на тери-
торіях природно-заповідного фонду. 
Документ враховує нові екологічні об-
меження, передбачені законом №4188-
IX, що забороняє проїзд механічних 
транспортних засобів на заповідній те-
риторії. Його прийняття — послідов-
ний крок для реалізації закону про су-
вору заборону джипінгу на територіях
природно-заповідного фонду. Нага-
даємо, що 8 січня 2025 року Верховна 
Рада ухвалила Закон України №4188-IX 
«Про внесення змін до Закону України 
«Про природно-заповідний фонд Укра-
їни» щодо забезпечення збереження 
територій та об’єктів природно-запо-
відного фонду», який обмежив мож-
ливість пересування транспортними 
засобами на заповідних територіях.

Міністр довкілля Світлана Гринчук 
наголосила, що без оновлення політи-
ки штрафів правопорушники зможуть 
ігнорувати нові правила, адже сьогодні 
розмір штрафу для громадян становить 
від 153 до 408 грн, а для посадових осіб 

— від 255 до 510 грн: «Такі суми не вико-
нують превентивну функцію… У 2024
 році було накладено штрафів на суму 
лише 89,24 тис. грн. Але фактичні збит-
ки природно-заповідному фонду за цей 
же період становили понад 430 млн грн».

Законопроєкт передбачає підви-
щення штрафів: для фізичних осіб — 
від 8,5 тис. до 17 тис. грн; для посадо-
вих осіб — від 17 тис. до 25,5 тис. грн.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

2 травня — Всесвітній день тунця. 
2 травня — Всесвітній день за-

побігання булінгу. Цей день покли-
каний привернути увагу до пробле-
ми насильства в школах, поширити 
знання про методи його запобігання 
та створити чіткі протоколи дій для 
вчителів, батьків і учнів у випадках 
булінгу.

У 1892 році 2 травня у Києві за-
пустили електричний трамвай, пер-
ший в Російській імперії.

2 травня — Міжнародний день Гар-
рі Поттера. Саме цього дня у вигадано-
му світі Гаррі Поттер разом з друзями 
здобув перемогу над Волдемортом у 
битві за Гоґвортс.

3 травня — Всесвітній день свободи 
преси.

3 травня — День кондитера. Італій-
ське дієслово «candiere» (готувати в 
цукрі) і латинське «conditore» (майстер 
їжі), можливо, вплинули на нинішню 
назву. 

3 травня — Міжнародний день ас-
трономії.

4 травня — Міжнародний день по-
жежників. 

4 травня — Всесвітній день щед-
рості.

5 травня — Міжнародний день бо-
ротьби за права людей з інвалідністю.

6 травня — День піхоти в Україні.
6 травня — Міжнародний день без 

дієт.
7 травня — День радіо.
8 травня — День пам’яті та пере-

моги над нацизмом у Другій світовій 
війні; Міжнародний день Червоного 
Хреста і Червоного Півмісяця.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ЕКОБЕЗПЕКИ ТА ГІГІЄНИ»
інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Здійснення господарської діяльності з управління відхо-
дами» № 21/01-11812/1 від 25.04.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-11812/2 від 25.04.2025 р. 

УКРАЇНА ОТРИМАЄ КОШТИ 
НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯДЕРНОЇ 

БЕЗПЕКИ

Відповідний проєкт Угоди про 
внесок 2024/2025 погодили  у рамках 
засідання Наглядової ради із впрова-
дження в Україні Інструменту співро-
бітництва з ядерної безпеки. 

Зазначене засідання провела сьо-
годні Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України Світлана 
Гринчук спільно з директором з пи-
тань ядерної енергетики, безпеки та 
ITER Генерального директорату з пи-
тань енергетики Європейської Комісії 
Яном Панеком та керівником сектору 
ядерна безпека, GD INTPА Єврокомі-
сії Інте Стокманном. У заході взяли 
участь — представники Міністерства 
енергетики та Міністерства охорони 
здоров’я України, Урядового офісу 
координації європейської та євроат-
лантичної інтеграції Секретаріату Ка-
бінету Міністрів України, Державного 
агентства України з управління зоною 
відчуження, Державної інспекції ядер-
ного регулювання України, АТ “НАЕК 

“Енергоатом, Українського науко-
во-технологічного центру, Представ-
ництва Європейського Союзу в Україні,
DSA (Норвегія), Спільного офісу під-
тримки Управління Інструментом з 
ядерної безпеки в Україні.  

Обговорили поточні і майбутні по-
треби, а також стан виконання проєк-
тів міжнародної технічної допомоги у 
сфері ядерної безпеки.

Зокрема, у рамках погодженої Уго-
ди про внесок передбачено фінансу-
вання низки важливих для України 
проєктів. Серед них:

забезпечення резервного енергопо-
стачання для безперебійної експлуата-
ції об’єктів поводження з РАВ, а також 
будівництво необхідної інфраструкту-
ри для належного захоронення радіо-
активних відходів;

створення системи раннього ви-
явлення лісових пожеж в зоні від-
чуження; 

облаштування сучасної аналітич-
ної лабораторії для аналізу радіоак-
тивних матеріалів в м. Чорнобиль. 

Така лабораторія стане частиною Чор-
нобильського наукового хабу, який 
надаватиме підтримку українськими 
та міжнародними експертам в науко-
во-дослідній діяльності в галузі ядер-
ної безпеки;

відновлення функціонування авто-
матизованої системи радіаційного мо-
ніторингу зони відчуження, яка була 
пошкоджена росією під час окупації 
ЧАЕС; 

створення національної Інтегро-
ваної автоматизованої системи радіа-
ційного моніторингу всієї території 
України, та її інтеграції з Європей-
ською платформою обміну радіоло-
гічними даними (EURDEP), Системою 
обміну терміновою радіологічною 
інформацією Європейського співто-
вариства (ECURIE), Міжнародною ін-
формаційною системою радіаційного 
моніторингу (IRMIS), якою керує МА-
ГАТЕ.

забезпечення персоналу під-
приємств зони відчуження належни-
ми сучасними умовами перевезення та 
проживання на території зони відчу-
ження, а також засобами індивідуаль-
ного захисту та дезактивації в аварій-
них ситуаціях;

сприяння гармонізації українсько-
го законодавства з нормами Євратома, 
як однієї з умов вступу України до ЄС 
тощо.

Всі заходи планується реалізувати 
упродовж 5 років.

“Вдячні представникам Європей-
ської комісії та норвезьким партнерам 
за допомогу Україні та небайдужість 
до нагальних проблем як зони відчу-
ження, так і інших важливих об’єктів. 
Протягом останніх років Єврокомісія 
значно розширила обсяг підтримки 
України в секторі поводження з РАВ 
та ядерної радіаційної безпеки. Це 
ресурси, які допомагають покрити 
широкий спектр наших потреб і про-
блемних питань. Наразі маємо напра-
цювання і розуміння щодо реалізації 
конкретних проєктів з радіаційного 
моніторингу та контролю, аналізу без-
пеки, відновлення матеріально-техніч-
ної бази та різних систем і засобів для 
наших підпорядкованих підприємств 

в зоні відчуження та за її межами. 
Впевнена, що наша подальша співпра-
ця буде плідною та дозволить втілити 
в життя все заплановане, а отже гаран-
тувати та посилити радіаційну безпеку 
населенню Україну і світу в цілому”, — 
наголосила Світлана Гринчук.

НВ ПРО

ПОЛЬЩА ДІЛИТЬСЯ ДОСВІДОМ  
З УКРАЇНОЮ

Про поглиблення співпраці між 
польськими та українськими фахів-
цями у питаннях євроінтеграції до-
мовились Міністр захисту довкілля 
та природних ресурсів України Світ-
лана Гринчук з Міністром клімату та 
навколишнього середовища Польщі 
Пауліною Генніг-Клоска на полях Не-
формальної зустрічі Міністрів навко-
лишнього середовища та клімату країн-
членів Європейського Союзу.

Як відзначила пані Пауліна, Поль-
ща готова ділитись з Україною кращи-
ми практиками й важливими елементи 
адаптації законодавства у сфері захи-
сту довкілля, а також проходження 
скринінгових сесій з Європейською 
Комісією за розділом 27 “Довкілля та 
зміна клімату”. Адже країна, яка вже 
пройшла цей шлях до ЄС, як ніхто 
знає, скільки потрібно часу на прак-
тичну реалізацію змін та які питання 
є найбільш складними й потребувати-
муть посиленої уваги. Тож домовились 
організувати відповідні секторальні 
робочі зустрічі на рівні українських та 
польських фахівців.

Крім того, для України цінний досвід 
польських колег щодо управління пар-
ками та заповідниками, впровадження 
інструментів фінансування екологіч-
них ініціатив та проєктів й залучен-
ня до роботи міжнародних партнерів.

“Вдячна пані Пауліні за змістовний 
діалог. Вдячна Польщі, як головую-
чій країні в Раді ЄС, за висловлену 
підтримку та запрошення на Нефор-
мальну зустріч Міністрів навколиш-
нього середовища та клімату країн-
членів ЄС”, — наголосила Світлана 
Гринчук.

НВ ПРО
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HONDA ПРАГНЕ ДО ЗІРОК У 
ПОШУКАХ НАСТУПНОГО

 ВОДНЕВОГО ПРОРИВУ

Автовиробник об’єднує зусилля з 
космічними технологічними компа-
ніями Sierra Space та Tec-Masters, щоб 
випробувати свою систему електролі-
зу води з високим диференціальним 
тиском на Міжнародній космічній 
станції. Це випробування є частиною 
бачення Honda щодо підтримки життя 
на Місяці та в інших місцях космосу за 
допомогою технології регенеративних 
паливних елементів, яка безперервно 
виробляє водень, кисень та електрое-
нергію.

Це ще один ризикований крок від 
Honda, яка більш оптимістично на-
лаштована щодо водню, ніж більшість 
інших автовиробників. Автомобілі на 
водневому паливі історично стикали-
ся з багатьма перешкодами, включаю-
чи проблеми із заправкою та ціновий 
тиск. Але Honda розраховує на водень, 
щоб допомогти їй декарбонізувати 
свій автопарк до 2040 року. А тепер 
вона хоче використовувати найпоши-
реніший елемент у Всесвіті, щоб забез-
печити енергію для свого просування 
в космос.

Honda заявляє, що розглядає свою 
регенеративну систему на водневому 
паливі як частину людського поселен-
ня на поверхні Місяця. Але вона також 
сподівається, що шляхом стрес-тесту-
вання технології на Місяці вона зможе 
довести її корисність на Землі.

Ось як працює система Honda: про-
тягом місячного дня система вико-
ристовуватиме електроенергію, що ви-
робляється сонячними панелями, що 
вловлюють сонячне світло. Система 
електролізу води з високим диферен-
ціальним тиском компанії потім виро-
блятиме водень і кисень з води. Коли 
Місяць обертається від Сонця, части-
на кисню буде використовуватися для 
астронавтів, а решта - для виробни-
цтва електроенергії. Єдиним побічним 
продуктом процесу електролізу є вода, 
яка переробляється назад у регенера-
тивну систему, створюючи замкнутий 
енергетичний цикл.

Honda планує випробувати про-
цес у середовищі мікрогравітації на 
МКС. Компанія заявляє, що співпра-
цюватиме з NASA для транспортуван-
ня обладнання на космічному літаку 
Dream Chaser компанії Sierra Space, а 
Tec-Masters буде експертом з техноло-
гій МКС.

Створення надійного джерела кис-
ню та електроенергії в космосі допо-
може людям створити придатні для 
життя середовища поза Землею в епо-
ху, коли космічні подорожі здають-
ся більш досяжними, ніж будь-коли. 
Хоча наукова спільнота досліджувала 
використання електролізу як засобу 
підтримки життя у вакуумі космосу, 
вона виявила, що середовища з низь-
кою гравітацією матимуть певний 
вплив на процес виділення газу. У до-
слідженні, опублікованому в 2022 році, 
було зроблено висновок, що в місяч-
ному середовищі шляхом електролізу 
утворюється приблизно на 11 відсотків 
менше кисню порівняно з гравітацією 
Землі.

GEOnews

УКРАЇНСЬКІ АЕС ПРАЦЮЮТЬ  
В УМОВАХ ПОСТІЙНОЇ 

НЕБЕЗПЕКИ

Всі три атомні електростанції 
на підконтрольній Україні терито-
рії — Хмельницька, Рівненська та 
Південноукраїнська — продовжують 
виробляти електроенергію, хоча дея-
кі енергоблоки тимчасово виведено з 
експлуатації або працюють зі зниже-
ною потужністю.

Про це повідомило Міжнародне 
агентство з атомної енергії (МАГАТЕ).

Зокрема, на Хмельницькій АЕС 
один із реакторів перебуває у режимі 
очікування для проведення технічного 
обслуговування та перезавантаження 
палива. Водночас другий енергоблок 
цього тижня зменшив виробництво 
електроенергії на прохання оператора 
мережі — обмеження тривало 36 год.

На Рівненській АЕС аналогічна си-
туація: другий блок виведено в режим 
технічного очікування, а третій пра-
цював зниженою потужністю протя-
гом кількох днів.

Певні коливання у роботі зафік-
совано і на Південноукраїнській АЕС. 
Крім того, 17 квітня поблизу цієї стан-
ції було виявлено сім безпілотників, 
що, за словами представників МАГАТЕ,
є доволі поширеним явищем у контек-
сті війни Росії проти України.

Фахівці агентства, які працюють на 
Чорнобильській та Південноукраїн-
ській АЕС, також регулярно повідомля-
ють про повітряні тривоги, які лунають
майже щодня.

Гендиректор МАГАТЕ Рафаель 
Гроссі окремо наголосив на напруже-
ній ситуації на Запорізькій АЕС, що 

перебуває під контролем російських 
військ. За його словами, цього тижня 
експерти агентства були змушені за-
лишитися вдома через стрілянину по-
близу адміністративної будівлі станції, 
де розміщений їхній офіс.

“Протягом останнього тижня ко-
манда МАГАТЕ на ЗАЕС щодня чула 
вибухи та звуки стрілянини на різних 
відстанях від об’єкта”, — додав Гроссі.

У Центрі протидії дезінформації 
повідомили, що росіяни мають намір 
випустити пропагандистські відеосю-
жети, аби переконати світову спіль-
ноту в тому, що окупована Запорізь-
ка АЕС нібито історично належить 
РФ.

“Згідно з інформацією росіяни пла-
нують випустити пропагандистські ві-
деосюжети з метою закріпити з-поміж 
світової спільноти думку, що ЗАЕС 
буцімто історично належить Росії, та 
перекласти вину за скоєння РФ воєн-
них злочинів на Україну”, — йдеться у 
повідомленні ЦПД.

GEOnews

СЕРГІЯ КОРЕЦЬКОГО ОБРАЛИ 
ГОЛОВОЮ ПРАВЛІННЯ 

НАФТОГАЗУ

Наглядова рада НАК «Нафтогаз 
України» обрала Сергія Корецького 
новим головою правління НАК «На-
фтогаз України». Відповідне рішення 
було прийнято на засіданні наглядової 
ради 28 квітня.

За інформацією ExPro Gas&Oil 
Weekly, до фінального етапу відбору 
пройшли Сергій Корецький та Олег 
Прохоренко, який раніше очолював 
«Укргазвидобування» та найбільше 
відомий програмою інтенсифікації ви-
добутку 20/20.

Сергій Корецький очолює найбіль-
шу нафтовидобувну компанію країни 
ПАТ «Укрнафта» з листопада 2022 р. 
Корецький очолив «Укрнафту» та ПАТ 
«Укртатнафта» після того, як акції під-
приємств було примусово передано 
Міністерству оборони.

Корецький Сергій Федорович по-
чинав професійну діяльність молод-
шим аналітиком ГК «Континіум» (з 
1999 р.), піднявшись до генерального 
директора керуючої компанії ГК «Кон-
тиніум» (з 2007 р.). Починаючи з 2013 
р. розвивав бізнес мережі АЗК WOG 
на посаді СЕО. У тому ж році став мо-
лодшим Партнером компанії WOG. З 
2018 р. займався власним бізнесом.

GEOnews
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до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

                     ______Дата:               
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11884
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1. Планована діяльність
Використання лісових ресурсів у порядку прове-

дення рубок головного користування  та суцільних са-
нітарних рубок на території лісового фонду Дочірньо-
го підприємства «Романівський лісгосп АПК» 
Житомирського обласного комунального  агролісо-
господарського  підприємства  «Житомироблагроліс»  
Житомирської  обласної ради. Планована діяльність 
здійснюється на території лісового фонду Дочірнього  
підприємства «Романівський лісгосп АПК» ЖОКАП 
«Житомироблагроліс», яке включає – Ольшанське, 
Соболівське, Баранівське та Чуднівське лісництва. 
Лісові масиви  розташовані в межах Житомирського, 
Звягельського (раніше Новоград-Волинський) та  Бер-
дичівського   району   Житомирської   області.   Пло-
ща   Дочірнього   підприємства «Романівський   лісгосп      
АПК»      Житомирського      обласного      комунального 
агролісогосподарського підприємства «Житомиробла-
гроліс» Житомирської обласної  ради складає 24 449,1 
га. Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано  в об’ємі 34,51 тис. м³ на площі 200,3 га, в 
тому числі експлуатаційні ліси – 25,63 тис. м³  на пло-
щі 144,7 га, захисні ліси – 4,26 тис. м³ на площі 25,8 га,
рекреаційно-оздоровчі ліси – 4,62 тис. м³ на площі 29,8 
га. Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок  запро-
ектовано в об’ємі 8,72 тис. м³ на площі 56,9 га, в тому 
числі експлуатаційні ліси – 5,10 тис. м³ на площі 32,3 
га, захисні ліси – 2,12 тис. м³ на площі 13,8 га, рекре-
аційно-  оздоровчі ліси – 1,50 тис. м³ на площі 10,8 га.

Контактний номер телефону – 067 275 5800.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «РОМАНІВСЬКИЙ 

ЛІСГОСП АПК» ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО 
КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО
ПІДПРИЄМС ТВА»ЖИТОМИР ОБЛА ГР ОЛІС» 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  20412517

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 13001, Житомирська обл., Романівський 

р-н, селище міського типу Романів,  ВУЛИЦЯ ПУТІ-
ЛІНА, будинок 9

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Центральним міжрегіональним 
управлінням лісового та мисливського господарства 
Постанова  Кабінету Міністрів України № 761 від 23 
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
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письмовій формі (у тому числі в електронному вигля-
ді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, нада-
ні після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, 
про що зазначається в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля та у звіті про громадське обговорення 

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 23.05.2025 10:00;
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MT

ID=m28f7394da93d633e9f3c54ac10eda36c Номер нара-
ди: 2363 662 5649 Пароль: geWmyMhN238;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту  еко-
логічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 792 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                    
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)
 
9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Бердичівська міська територіальна громада: 
13300, Житомирська обл., м. Бердичів,  площа Цен-
тральна, буд. 1; Контактна особа: Голова – Орлюк Сер-
гій Валерійович, тел.:  (04143) 2-01-58. 2. Гришковецька 
селищна територіальна громада: 13337, Житомирська  
обл., Бердичівський р-н, селище Гришківці, вул. Чер-
воний Промінь, буд. 4; Контактна  особа: Голова – Лі-
сова Ірена Леонідівна, тел.: 04143 63440, 0983124597. 
3.  Краснопільська сільська територіальна громада: 
13264, Житомирська обл., с.  Краснопіль, вул. Цен-
тральна, буд. 1; Контактна особа: Голова – Патей Іван  
Володимирович, тел.: 380687765369. 4. Райгородоцька 
сільська територіальна громада:  13362, Житомирська 
обл., Бердичівський р-н, с. Райгородок, вул. Жовтне-
ва, буд. 11;  Перший заступник сільського голови Ко-
ріненко Олег Дмитрович: 0679968897. 5.  Семенівська 
селищна територіальна громада: 13372, Житомирська 
обл., Бердичівський  р-н, с. Семенівка, вул. Героїв Май-
дану, буд. 4; Контактна особа: Голова – Семенюк  Ната-
лія Володимирівна: +38(096) 383-71-23. 6. Швайківська 
сільська територіальна  громада: 13331, Житомирська 
обл., Бердичівський р-н, с. Швайківка, вул. Осівка, буд. 
1;  Контактна особа: Голова – Яригін Тарас Петрович: 
04143-64242. 7. Романівська селищна  територіальна 
громада: 13001, Житомирська обл., Житомирський 
р-н, смт. Романів, вул.  С.Лялевича, 2; Контактна особа: 
В.о. селищного голови Чумаченко Юрій Миколайови:  
04143-2-31-25. 8. Миропільська селищна територіаль-
на громада: 13033, Житомирська  обл., Житомирський 
р-н, смт Миропіль, вул. Центральна, буд. 38; Контак-
тна особа:  Голова – Власюк Світлана Вікторівна: 04146-
95335. 9. Любарська селищна територіальна  громада: 
13101, Житомирська обл., Житомирський р-н, смт 
Любар, вул. Незалежності,  буд. 39; Контактна особа: 
Голова – Герасимчук Володимир Миколайович: 04147-
23266.  10. Чуднівська міська територіальна громада: 
Житомирська обл., Житомирський р-н, м.  Чуднів, 
вул. Героїв Майдану, буд. 104; Контактна особа: Голо-
ва – Войтко Віталій  Володимирович: (04139) 2-13-81. 
11. Вільшанська сільська територіальна громада: 13224,  
Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Вільшанка, 
вул. Короченська, 2; Контактна  особа: Голова – Мель-
ник Сергій Аркадійович: 04139-21248. 12. Баранівська 
міська  територіальна громада: 12701, Житомирська 
обл., м. Баранівка, вул. Соборна, 20;  Контактна осо-
ба: Голова – Мігей Олександр Юрійович: +38-04144-
78-4-76, +38-067-466-  16-66. 13. Довбиська селищна 
територіальна громада: 12724, Житомирська обл.,  
Звягельський р-н, смт Довбиш, вул. Поліська, буд. 20; 
Контактна особа: Секретар ради –  Наталія Вікторів-
на Романчук: 04144-51346. 14. Дубрівська сільська те-
риторіальна  громада: 12736, Житомирська обл., Звя-
гельський р-н, с. Дубрівка; Контактна особа:  Голова 

– Яківчук Павло Павлович: 0965101648.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 
особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

№ 17 (238), 02 травня 2025  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 



6

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ» інформує про те, що Міністерством за-
хисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої ді-
яльності «Реконструкція в частині встановлення додаткового обладнання АГЗП на діючій АЗС по вулиці 
Кемського Сергiя, 1-Б, м. Коростень, Коростенської територіальної громади, Коростенського району, Жи-
томирської області» № 21/01-11597/1 від 25.04.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-11597/2 
від 25.04.2025 р.
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ПІДСУМКИ МІЖНАРОДНОГО 

КОНКУРСУ ДИТЯЧОГО МАЛЮНКА

29 квітня в стінах Національної бі-
бліотеки України для дітей відбулася 
пресконференція, присвячена підбит-
тю підсумків Міжнародного еколо-
гічного конкурсу дитячого малюнка 
«Майбутнє планети — у наших ру-
ках!». Захід зібрав представників ор-
ганів державної влади, міжнародних 
організацій, громадського сектору, а 
також талановитих дітей, які своїми 
роботами висловили небайдужість до 
збереження довкілля.

Цьогоріч конкурс об’єднав 4824 
учасники з усіх куточків України, а 
також з Республіки Молдова, Руму-
нії, Італії, Іспанії та Німеччини. Най-
активнішими стали Чернівецька, 
Івано-Франківська, Кіровоградська, 
Харківська, Дніпропетровська та Рів-
ненська області. До фінального етапу 
дійшло 319 робіт, із яких журі від-
значило 44 переможці. Як зазначила 
генеральна директорка Національної 
бібліотеки України для дітей Алла 
Гордієнко, визначити найкращих було 
складно, адже кожен малюнок — це 
щирий дитячий погляд на майбутнє 
нашої планети.

Серед учасників заходу представни-
ки організаторів конкурсу: Алла ГОР-
ДІЄНКО, генеральний директор Наці-
ональної бібліотеки України для дітей, 
Вікторія КИРЕЄВА, заступник міні-
стра захисту довкілля та природних 
ресурсів України, Віта ПРИСЯЖНЮК, 
співзасновник Благодійного фонду 
молодіжної ініціативи «Надія», Кос-
тянтин ЧЕРНЯВСЬКИЙ, голова Наці-
ональної спілки художників України,
Ксенія ВИСОЦЬКА, представниця 
Програми ООН з навколишнього се-
редовища, Ірина КРАМАРЕНКО, го-
лова Громадської організації «ІНПО-
ЛІТ», Людмила ПІДВАЛЬНА, старший 
спеціаліст проєкту «Екологічний моні-
торинг наслідків війни проти України 
та стратегія відновлення» (Програма 
підтримки ОБСЄ для України).

У заході також взяв участь 

представник Державної екологічної ін-
спекції України, начальник Управлін-
ня організаційної діяльності — Олек-
сандр Федоренко. Його присутність 
підкреслила важливість співпраці 
державних інституцій із громадськи-
ми ініціативами у формуванні еколо-
гічної свідомості з дитинства. «Вже 5 
рік поспіль ми доєднуємось до про-
ведення конкурсу дитячих малюнків. 
Держекоінспекція насамперед не є ка-
ральним органом, а навпаки -  попере-
джувальним. В нас є дуже велика місія 
виховати у дітей шанобливе ставлення 
до довкілля», — зазначив він.

Конкурс став ще одним яскравим 
прикладом того, як через творчість 
формується екологічна культура ново-
го покоління українців.

НВ ПРО

УКРАЇНА ТА АВСТРІЯ 
ОБГОВОРИЛИ АКТУАЛЬНІСТЬ 

ЗЕЛЕНОГО ВІДНОВЛЕННЯ

На полях Неформальної зустрічі 
Міністрів навколишнього середовища 
та клімату країн-членів Європейсько-
го Союзу Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України Світлана 
Гринчук провела двосторонню зустріч 
із Федеральним міністром сільського 
та лісового господарств, клімату та охо-
рони навколишнього середовища, ре-
гіонів і водного господарства Австрій-
ської Республіки Норбертом Тотшніг.

“Між нашими країнами вже нала-
годжена активна співпраця у питан-
нях кліматичної політики й охорони 
довкілля, якості води та моніторингу 
повітря, екологічної безпеки, дослі-
дження екосистем і моніторингу бі-
орізноманіття. Раді продовжити та 
посилити цю взаємодію, особливо вра-
ховуючи ті виклики, які зараз стоять
перед Україною”, — наголосила Світ-
лана Гринчук.

Міністри обговорили актуальність 
зеленого відновлення України та впро-
вадження сталих підходів й кліматич-
но нейтральних рішень.

Світлана Гринчук зазначила, що 

для України важлива підтримка та до-
помога Австрії у приєднанні до Євро-
пейської довкіллєвої агенції. Адже це 
відкриє нові можливості для участі 
у спільних проєктах, доступ до най-
сучасніших екологічних досліджень і 
даних. Сприятиме зміцненню та роз-
ширенню професійних зв’язків між 
науково-дослідними, експертними 
установами та організаціями. А у май-
бутньому це допоможе в оцінці еколо-
гічного стану та ризиків після війни з 
використанням європейських методо-
логій тощо. Австрія є важливим парт-
нером України на цьому шляху.

Обговорили питання управління 
водними ресурсами та водозабезпе-
чення найбільш постраждалих від 
війни українських регіонів. Світлана 
Гринчук розповіла колезі про масш-
таби руйнування нашої водогоспо-
дарської інфраструктури та цінність 
міжнародної підтримки, яку наразі от-
римуємо від наших партнерів. Досвід 
Австрії у цьому секторі також є важ-
ливим для України.

НВ ПРО

У КИЄВІ НА БЕЗПЕЧНУ 
УТИЛІЗАЦІЮ ПЕРЕДАЛИ  

ПОНАД  7 300 ЛАМП

Попри воєнний стан, у столиці 
продовжує функціонувати система 
роздільного збору небезпечних від-
ходів — батарейок, ламп і ртутних 
термометрів. За останні 11 місяців 
завдяки небайдужим киянам та КП 
«Київкомунсервіс» на утилізацію від-
правили більше ніж 7 300 ламп та 
ртутних термометрів.

«Всі небезпечні відходи були пере-
дані на ДП «Боднарівка» у Львові, що 
має ліцензії та досвід поводження з 
ртуттю», - зауважують в КП «Київко-
мунсервіс».

Передача небезпечних відходів на 
утилізацію допомагає захистити до-
вкілля від ртутного забруднення та 
зберегти екосистему міста для майбут-
ніх поколінь.

НВ ПРО



7

№ 17 (238), 02 травня 2025  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

КАБМІН ПРИЙНЯВ ВАЖЛИВЕ 
РІШЕННЯ ЩОДО ТАРИФІВ  

НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ

Кабінет міністрів України ухвалив 
рішення зберегти чинні тарифи на 
електроенергію для побутових спо-
живачів без змін щонайменше до 31 
жовтня 2025 року. Таким чином, для 
населення залишиться чинною єдина 
фіксована ціна — 4,32 грн за кВт.

“Уряд ухвалив рішення не змінюва-
ти тариф на електроенергію для насе-
лення, щоб забезпечити стабільність і 
доступність енергопостачання в умо-
вах воєнного часу”, — заявив міністр 
енергетики Герман Галущенко.

В Україні діє мораторій на підви-
щення цін на газ, опалення та гарячу 
воду. Водночас тарифи на електроенер-
гію та холодну воду не входять до цього 
переліку, тому їх перегляд можливий.

За оцінкою Нацбанку, тарифи на 
газ, опалення і гарячу воду залишаться 
незмінними до кінця 2025 року. Перег-
ляд вартості очікується не раніше 2026 
року.

Національний банк України (НБУ) 
прогнозує зростання реального ва-
лового внутрішнього продукту ВВП 
України у 2025 році на 3,1%.

Прогноз погіршений в порівнянні 
з січнем цього року (3,6%). За прогно-
зом НБУ, у 2026 році економіка зросте 
на 3,7% (попередній прогноз — 4,0%), 
у 2027 році ВВП збільшиться на 3,9% 
(попередній прогноз — 4,2%).

НВ ПРО

ЄВРОКОМІСІЯ ДОПОМОЖЕ 
УКРАЇНІ ЗАЛУЧИТИ ІНВЕСТИЦІЇ 

В ЗЕЛЕНУ ЕНЕРГЕТИКУ 

Європейська Комісія підтримує 
ідею створення спеціального фонду, 
який стимулюватиме залучення інвес-
тицій в будівницво зелених електро-
станцій в Україні. 

Про це заявила директорка Євро-
пейсько-Українського енергетичного 
агентства Анастасія Верещинська. 

“Ми створили концепцію Фонду 
гарантування ціни на електроенер-
гію. Єврокомісія є нашим величезним 
партнером по створення фонду. Вони 
повірили в створення і побачили в 
цьому реальну можливість розблоку-
вати приватні інвестиції в нові енер-
гетичні проєкти в Україні”, — сказала 
Верещинська. 

За її словами, суть роботи фон-
ду полягає в тому, щоб вирішити 

проблему ринкових ризиків при про-
дажі електроенергії зі станцій віднов-
люваної енергетики. 

Верещинська розповіла, що одна з 
найбільших міжнародних фінансових 
установ звернулась до Єврокомісії з 
проханням отримати фінансування з 
програми Ukrainian Facility на впрова-
дження цього інструменту. 

“Сам фонд буде створений цього 
року, а наступного року він може вида-
ти вже перші страховки”, — уточнила 
директорка ЄУЕА. 

Вона зазначила, що уряди декількох 
європейських країн розглядають мож-
ливість наповнювати цей фонд. При 
чому його діяльність може поширю-
ватись на стимулювання будівництва 
вітроенергетики, сонячних електро-
станцій і систем накопичення енергії. 

“Це буде дуже хорошою історією, 
яка точно стимулює інвесторів робити 
нові проєкти, довести існуючі проєкти 
до фінальної реалізації і підключення 
до мережі”, — заявила Верещинська. 

Раніше представники інвесторів 
повідомляли, що в Україні йде під-
готовка до створення фонду, який 
будуть фінансувати міжнародні фі-
нансові організації, щоб стимулювати 
будівництво підприємств відновлюва-
ної енергетики.

Передбачається, що Фонд створю-
ватиметься за участі міжнародних до-
норів для того, щоб інвестори в нові 
підприємства зеленої енергетики мали 
можливість отримувати гарантова-
ний рівень доходу на довгостроковий 
період і це страхувало їх від коливань 
ціни електроенергії на ринку.

НВ ПРО

США ПРИСКОРЮЮТЬ РОЗВИТОК 
ГЛИБОКОВОДНОГО ВИДОБУТКУ 

КОРИСНИХ КОПАЛИН

Президент США Дональд Трамп 
підписав указ, який спрощує регуля-
торні процедури для глибоководної 
гірничої промисловості. Це частина 
його стратегії зменшення відносин 
США від Китаю у сфері критичних мі-
нералів.

Ключові положення указу:
Прискорення видачі дозволів — ско-

рочення термінів узгодження проєктів.
Створення спеціального фонду — 

фінансова підтримка компаній, що зай-
маються глибоководним видобутком.

Співпраця з приватним сектором 
— залучення інвестицій у розвідку та 
розробку родовищ.

Чому це важливо?
1. Геополітична боротьба з Китаєм

- США прагнуть зменшити залеж-
ність від китайських постачань ко-
бальту, нікелю та рідкоземельних ме-
талів.

- Глибоководний видобуток може 
стати альтернативою традиційним 
джерелам.

2. Економічні перспективи
- Створення нових робочих місць у 

сфері технологій та інфраструктури.
- Зростання інвестицій у наукові до-

слідження та інновації.
3. Екологічні ризики

- Загроза морським екосистемам 
— необхідність суворих екологічних 
стандартів.

- Протести екологічних організацій 
— вимоги до процесуального оціню-
вання впливу на довкілля.

Основні регіони видобутку:
Кларіон-Кліппертон (Тихий океан) 

— багаті поклади кобальту та нікелю.
Атлантичний океан — перспектив-

ні родовища рідкоземельних металів.
Індійський океан — потенціал для 

отримання марганцевих конкрецій.
Указ Трампа відкриває нову сторін-

ку в глобальній боротьбі за ресурси. 
США роблять ставку на технологічний 
прогрес, але мають проблеми з еколо-
гічною безпекою.

GEOnews

ІСПАНІЯ ГОТУЄТЬСЯ  
ДО ВОДНЕВОЇ ЕПОХИ

Глава іспанського оператора газових 
мереж Enagas заявив, що вони планують
побудувати водневу мережу в Іспанії 
протяжністю 2600 км, передає Yieh.

Інвестиції складуть близько 2,6 мі-
льярда євро. Остаточне інвестиційне 
рішення планується прийняти у 2027 
році, розпочати будівництво наступ-
ного року і розпочати експлуатацію у 
2030 році.

Enagas є прихильником «зеленої» 
водневої промисловості, яка вико-
ристовує зелену енергію для свого ви-
робництва, але вона все ще стикається 
з такими проблемами, як високі ви-
трати, субсидії та труднощі з пошуком 
покупців.

Компанія будуватиме нові 
трубопроводи, а також перепрофілю-
ватиме деякі газові активи, щоб адап-
туватися до ситуації з падінням попи-
ту на газ в Іспанії. Вона також працює 
над уловлюванням аміаку та CO2.

НВ ПРО
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ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ОРЛАН» (ПРАТ «ОРЛАН»), код ЄДРПОУ – 21497134, 
юридична, поштова та фактична адреса 03126, Україна, 
м. Київ, Солом’янський р-н, вул. Михайла Донця, 29, 
0504537538 tetiana.sendetska@orlan.com.ua, повідомляє 
про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого 
об’єкта. Дозвіл отримується через закінчення терміну 
дії попереднього дозволу та зміни в джерелах вики-
дів з метою дотримання вимог природоохоронного 
законодавства, а саме отримати право експлуатувати 
обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих
речовин в атмосферне повітря.

ПРАТ «ОРЛАН» здійснює виробництво безалко-
гольних напоїв; виробництво мінеральних вод та ін-
ших вод, розлитих у пляшки (КВЕД 11.07), що не під-
лягає оцінці впливу на довкілля. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин є: 
склад зберігання реагентів, пляшковидувні машини 
Sidel SBO 10 Serie II потужністю 320 кВт та Blomax 
24C Serie III потужністю 412 кВт, етикетавтомати 
INNOKET-RF 25/120-12RM GT потужністю 17 кВт та 
Krones K-745-P23 потужністю 20 кВт, термопакуваль-
ні машини SMI SK450P потужністю 80 кВт та Innopack 
PSP060V потужністю 120 кВт, виробнича лаборато-
рія, паровий газовий котел UL-S-IE 7000 x16 bar LOOS 
INTERNATIONAL потужністю 5237 кВт, транспорт-
ний відділ та вантажна рампа. 

На ПРАТ «ОРЛАН» наявно 11 організованих та 1 
неорганізоване джерело викидів.

Джерелами викидаються наступні забруднюю-
чі речовини (т/рік, г/с): Сульфатна кислота (H2SO4) 
[сірчана кислота] - 0,0011 т/рік, 0,000062 г/с; Натрію 
гідроксид - 0,0081 т/рік, 0,000255 г/с; Оксид вуглецю - 

0,393 т/рік, 0,083747 г/с; Кислота оцтова - 0,568 т/рік, 
0,007531 г/с; стирол - 0,003 т/рік, 0,000462 г/с; Аміак - 
0,0003 т/рік, 0,000049 г/с; Азотна кислота - 0,003 т/рік, 
0,000500 г/с; Спирт етиловий - 0,009 т/рік, 0,001670 г/с; 
Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони 
не ввійшли до класу I, у перерахунку на хлористий 
водень  - 0,0011 т/рік, 0,000247 г/с; Кислота о-фосфор-
на - 0,0001 т/рік, 0,0001320 г/с; Оксиди азоту (оксид та 
діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,245 
т/рік, 0,261923 г/с; Метан - 0,009 т/рік, Ртуть та її спо-
луки в перерахунку на ртуть - 0,0000009 т/рік, Вуглецю 
діоксид- 527,675 т/рік, Азоту (1) оксид (N₂O) - 0,001 т/
рік, Вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-
26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний 
вуглець - 0,052 т/рік, 0,008377 г/с; Діоксид сірки (ді-
оксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки 
- 0,0002 т/рік, 0,009447 г/с; Речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок недиференційованих за 
складом - 0,0003 т/рік, 0,006037 г/с. 

ПРАТ «ОРЛАН» не має виробництв або техно-
логічного устаткування, на яких повинні впрова-
джуватися найкращі доступні технології та методи 
керування, викиди від обладнання не перевищують 
граничнодопустимих концентрацій забруднюю-
чих речовин і дозволених обсягів викидів, у реко-
мендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього 
скорочення не має потреби. Пропозиції щодо доз-
волених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій 
та окремих громадян щодо намірів підприємства про-
симо надсилати в місячний термін після публікації до 
Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни 
клімату виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) за адре-
сою: 04080,      м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 
366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

ОККО ХОЧЕ СТАТИ ВЕЛИКИМ 
ГРАВЦЕМ НА РИНКУ 

ВІТРОВОЇ ЕНЕРГІЇ

Група компаній ОККО планує запу-
стити кілька великих вітроенергетич-
них проєктів і вже розпочала роботу з 
їхнього створення. Про це гендиректор 
холдингу Василь Даниляк повідомив 
під час конференції We build Ukraine. 

Будівництво вітрової електростан-
ції Іваничі у Волинській області вже 
розпочалося. Другий проєкт ВЕС у тій 
же області перебуває на стадії підго-
товки. Загальна вартість цих вітрових 
проєктів — близько 455 млн євро.

У квітні ОККО вдалося залучити 
157 млн євро фінансування від трьох 
західних банків на будівництво ВЕС 
Іваничі. Крім того, холдинг вкладе в неї 
близько 68 млн євро власних коштів.

ВЕС Іваничі складатиметься з 25 
турбін по 5,9 МВт, вироблятиме орі-
єнтовно 500 ГВт/год на рік. Запуск цієї 

вітрової електростанції очікується у 
кінці 2026 року.

Для ВЕС Затуринці потужністю 
192 МВт ОККО шукає фінансування. 
Вартість проєкту оцінюється у 250 млн 
євро.

«Ми ще не знайшли фінансування, 
але твердо вирішили, що, так само як 
у минулому році проанонсували за 
рахунок власних коштів турбіни, бу-
дівництво доріг, а потім уже доганяли 
фінансування, ми, мабуть, так само 
будемо робити і по цьому проєкту. Бу-
демо десь влітку платити за турбіни, 
восени починати дороги, кабелі», — 
розповів гендиректор ОККО.

ВЕС Затуринці матиме 32 турбіни 
по 5,9 МВт. Виробництво електрое-
нергії становитиме близько 612 ГВт/
год на рік.

«Це трохи більший проєкт, більші 
відстані між вітряками, відповідно 
більше кабельних мереж, і він склад-
ніший з точки зору підключення до 

Укренерго і його вартості», — пояснив 
Даниляк.

НВ ПРО

ІМПОРТ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ  
В УКРАЇНУ ЗРІС НА ЧВЕРТЬ

За перші два місяці 2025 року в 
Україну було імпортовано 13,2 тис. лег-
кових електромобілів. Це на 27% біль-
ше, ніж роком раніше. Загальна митна 
вартість цих авто склала $223,6 млн.

З цієї кількості новими були 3,3 тис. 
авто. (+11%), а 9,9 тис. — вживані (+34%).

Левову частку нових електромобі-
лів (94%) було завезено з Китаю. Ліде-
ром з поставок вживаних електромо-
білів були США (40%).

У березні українці придбали 4680 
автотранспортних засобів на акуму-
ляторних джерелах живлення (BEV). 
Це на 6% більше, ніж рік тому, та на 4% 

— у порівнянні з лютим.
НВ ПРО
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БУДИНОЧКИ ДЛЯ КОМАХ 
СТВОРИЛИ У ЛЮБЕШІВСЬКІЙ 

ГРОМАДІ

Працівники National Park “Prypiat-
Stokhid” у співпраці з талановитими 
юними лісівниками Підкормільського 
учнівського лісництва Любешівської 
громади втілили в життя чудовий 
екопроєкт — будиночки для комах. 
Такі будиночки сприяють збільшен-
ню біорізноманіття, створюючи без-
печні місця для гніздування, розмно-
ження та зимівлі різних видів комах. 
Це робить ваш сад більш живим та 
привабливим. Також це допомагає у 
біологічній боротьбі зі шкідниками: 
залучаючи природних ворогів шкідли-
вих комах, ви обираєте екологічний та 
ефективний спосіб захисту своїх рос-
лин без використання хімікатів. 

Також будиночки для комах по-
кращують якість ґрунту, адже різно-
маніття комах сприяє розкладанню 
органічних речовин, збагачуючи ґрунт 
поживними елементами, необхідними 
для здорового росту рослин, і дарують 
відчуття гармонії з природою, демон-
струючи вашу турботу про навколиш-
нє середовище та підтримуючи еколо-
гічний баланс.

НВ ПРО

CBAM: ДІАЛОГ ПОСАДОВЦІВ ЄК 
ТА УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ 

Українська промисловість входить 
у період трансформації — впрова-
дження Механізму коригування вугле-
цевих викидів на кордоні (CBAM) уже 
незабаром стане обов’язковою умовою 
доступу до європейського ринку для 
продукції металургії, цементу та елек-
троенергії. Саме підготовка до нових 
вимог Євросоюзу стала темою ворк-
шопу “CBAM та його зв’язок з Систе-
мою торгівлі викидами ЄС (EU ETS)”. 

У заході взяли участь понад 250 
представників бізнесу та бізнес асо-
ціацій, уряду та посадовців ЄК. Вор-
кшоп було організовано з ініціативи 
Офісу Віцепрем’єрки з питань євро-
пейської та євроатлантичної інтеграції 
у співпраці з Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів Укра-
їни, Федерацією роботодавців Укра-
їни та проєктом «Потенціал для клі-
матичних дій» (C4CA) / Українським 
кліматичним офісом. Серед спікерів 

— посадовці Генерального директо-
рату Єврокомісії з питань оподатку-
вання та митного союзу (DG TAXUD), 

Генерального директорату з питань 
клімату (DG CLIMA) Міндовкілля та 
українського бізнесу.

CBAM — це механізм, запрова-
джений Європейським Союзом задля 
забезпечення рівних конкурентних  
умов товарів вироблених в ЄС  та то-
варів імпортованих з країн, де відсут-
ня так званна ціна на вуглець. У межах 
цього механізму товари, імпортовані 
до ЄС, оподатковуватимуться відпо-
відно до вуглецеємності продукції у 
порівнянні з продукцією ЄС.

«Україна веде діалог з посадовцями 
ЄК та активно впроваджує європей-
ські норми щодо законодавства ЄС», 

— зазначила заступниця Міністра за-
хисту довкілля та природних ресурсів 
України з питань європейської інте-
грації Ольга Юхимчук.

Україна вже зробила низку важли-
вих кроків для транспозиції до кліма-
тичного законодавства ЄС. Зокрема, 
Україна затвердила законом ціль з клі-
матичної нейтральності до о 2050 року, 
урядом ухвалено план впровадження 
Системи торгівлі квотами на викиди 
парникових газів (СТВ), відновлено 
обов’язковість звітності в рамках сис-
теми моніторингу, звітності та верифі-
кації викидів парникових газів (МЗВ), 
а також розробляється законопроєкт 
про Систему торгівлі викидами, який 
планують представити бізнес-спільно-
ті у травні.

Водночас запровадження СТВ  саме 
по собі не звільняє підприємства від 
дії CBAM. Важливо рухатись шляхом 
декарбонізації і вже сьогодні необ-
хідно працювати над інвестиційними 
планами з декарбонізації на рівні під-
приємств. Це передбачає фінансову 
оцінку запланованих заходів зі скоро-
чення викидів і окреслення термінів 
їх реалізації. Такі плани є важливим 
інструментом як для залучення між-
народного фінансування, так і для зе-
леного та сталого відновлення України.

Марія Елена Скоппіо, директорка 
з питань непрямого оподаткування та 
адміністрування податків Генерально-
го директорату Єврокомісії з питань 
оподаткування та митного союзу (DG 
TAXUD), наголосила, що головна мета 
CBAM — встановити рівні умови для 
внутрішніх виробників ЄС та імпорте-
рів, гарантуючи єдину вуглецеву ціну.

Перехідний період СВАМ  діє З 
жовтня 2023 року та триватиме до кін-
ця 2025 року. У цей час імпортери (на 
основі даних підприємств-виробни-
ків) зобов’язані подавати спеціальну 

звітність, щодо викидів парникових га-
зів при виробництві продукції, однак 
ще не діють фінансові вимоги — ку-
півля відповідних сертифікатів CBAM.

Повномасштабне впровадження 
механізму заплановане з 1 січня 2026 
року. Із цього моменту імпортери бу-
дуть зобов’язані купувати CBAM-сер-
тифікати, вартість яких відповідатиме 
ціні в рамках ЄС СТВ. Запроваджен-
ня фінансових зобов’язань відбува-
тиметься поетапно — частка викидів, 
яку необхідно буде покривати сертифі-
катами, зростатиме поступово. Насам-
перед CBAM охоплює продукцію та-
ких секторів, як виробництво цементу, 
сталі, чавуну, алюмінію, електроенергії, 
а також добрив та водню.

Україна продовжує активний тех-
нічний та політичний діалог з Єв-
ропейською Комісією щодо питань 
застосування механізму СВАМ. Осо-
бливо важливо налагодити міжвідом-
чу координацію та спільних діалог з 
різними інституціями ЄК. Українська 
бізнес спільнота є важливим та проак-
тивним учасником діалогу Україна-ЄС.

НВ ПРО

ЄС ІНВЕСТУЄ В 
ДЕКАРБОНІЗАЦІЮ ІСПАНІЇ

Для прискорення планів декарбоні-
зації Європейська Комісія затвердила 
державну допомогу в розмірі 400 міль-
йонів євро для підтримки розвитку 
виробництва відновлюваного водню в 
Іспанії.

Очікується, що план, який буде реа-
лізований через механізм «Auctions-
as-a-Service» Європейського водневого 
банку, передбачає субсидування до 345 
МВт потужностей електролізерів, які 
вироблятимуть 221 тис. тонн «зелено-
го» водню, що, за оцінками, дозволить 
скоротити викиди вуглецю приблизно 
на 1 млн тонн.

Субсидія надаватиметься у формі 
прямого фінансування на кілограм 
водню на період до десяти років. За-
явники повинні продемонструвати, 
що виробництво водню відповідає 
нормам ЄС щодо відновлюваного 
палива.

Проєкт буде реалізовуватися Єв-
ропейським виконавчим агентством 
з питань клімату, навколишньо-
го середовища та інфраструктури 
(CINEA), а процес відбору планується 
завершити в першому кварталі 2025 
року.

НВ ПРО
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ДЕРЖВОДАГЕНТСТВО ОНОВЛЮЄ 

ДАНІ ВОДНОГО КАДАСТРУ

Державне агентство водних ресур-
сів провело чергове засідання Робочої 
групи з оновлення та уточнення даних 
Державного водного кадастру за роз-
ділом «Поверхневі води» в частині об-
ліку поверхневих водних об’єктів. 

Ключова мета  — повне оновлення 
існуючого геопорталу та створення 
відкритого цифрового європейського 
Водного кадастру України, який забез-
печить доступ до актуальної інформа-
ції про поверхневі водні об’єкти.

Існуючий геопортал «Водні ресур-
си України» створено ще у 2017 році і 
наразі критичним є його перезаванта-
ження, оновлення до сучасних цифро-
вих технологій та сервісів і забезпечен-
ня захисту інформації.

Держводагентство вважає за необ-
хідне:

• розширити облік шляхом форму-
вання бази геопросторових даних для 
більшої кількості поверхневих водних 
об’єктів та створити векторні дані 
для річок від 5 км, і менше (у випад-
ку наявності на них ставків), озер, во-
досховищ та ставків на підставі наяв-
них паперових та електронних даних 
(результатів інвентаризації, паспортів 
водних об’єктів, правил експлуатації);

• напрацювати керівні документи 
для уніфікації кодування, атрибутив-
ної інформації (з урахуванням потреб 
майбутнього звітування у рамках ди-
ректив ЄС) та подальшого ведення 
водного кадастру;

• підготувати проєктні пропозиції 
для підтримки реалізації технічних 
рішень для публікації векторних да-
них у відкритому доступі та створення 
кабінетів користувачів для оновлення 
інформації.

Відповідна робоча група працює у 
Держводагентстві за участі представ-
ників басейнових управлінь та регіо-
нальних офісів водних ресурсів.

Провідні фахівці ДАВР, представ-
ники басейнових управлінь та регіо-
нальних офісів обговорили проміжні 
результати робіт з обліку поверхневих 
водних об’єктів у річкових басейнах, 
зокрема досвідом поділились Дні-
стровське БУВР та БУВР річки Півден-
ний Буг; виявлені неточності та вне-
сення необхідних коригувань у дані по 
площинним водним об’єктам, а також  
узгодили майбутні кроки та терміни їх 
виконання.

GEOnews

УКРАЇНА ТА США УКЛАЛИ 
УГОДУ ПРО ЕКОНОМІЧНЕ 

ПАРТНЕРСТВО

Угоду підписали Перша віце-
прем’єр-міністерка — Міністерка еко-
номіки України Юлія Свириденко та 
Міністр фінансів США Скотт Бессент. 
Документ підлягатиме ратифікації 
Верховною Радою України.

«Україна та Сполучені Штати Аме-
рики зробили черговий крок до зміц-
нення стратегічного партнерства. 
Укладення двосторонньої угоди про 
співпрацю в сфері сталого викори-
стання природних ресурсів відкриває 
нові можливості для залучення аме-
риканських інвестицій, впроваджен-
ня передових технологій та спільного 
управління екологічно важливими 
проєктами», – переконаний Голова 
Держгеонадр Олег Гоцинець.

Ключовою умовою Угоди є ство-
рення Інвестиційного фонду відбу-
дови України. До Фонду буде спрямо-
вуватись 50% майбутніх доходів від 
ренти на нові ліцензії на нові ділянки 
(у сфері критичної сировини, нафти й 
газу). Доходи від уже чинних проєктів 
або заплановані в бюджеті надходжен-
ня не включаються до Фонду.

Інвестиційний фонд відбудови доз-
волить забезпечити фінансування тех-
нологічного розвитку та відновлення 
України. Кошти Фонду інвестувати-
муться виключно в Україну у видо-
бувні проєкти або у відбудову інфра-
структури. Перші 10 років прибутки 
не розподіляються, а повністю реін-
вестуватимуться в українську еконо-
міку, а потім можуть бути розподілені 
між партнерами. Управління Фондом 
здійснюється на паритетних засадах 
між Україною та США.

Ця угода є важливим кроком до 
енергетичної незалежності України та 
розвитку її ресурсного потенціалу на 
засадах стійкості й відповідальності. 
Документ передбачає обмін досвідом 
у сфері видобутку корисних копалин, 
модернізацію інфраструктури, спри-
ятиме розвитку інновацій і впрова-
дженню нових технологій, а також доз-
волить залучити додаткові інвестиції.

Співпраця зі стратегічним парт-
нером, як-от США, сприяє посилен-
ню міжнародної підтримки, розвитку 
критичної інфраструктури та ство-
ренню економічних умов, які є фун-
даментом для довготривалого миру й 
добробуту.

GEOnews

УРЯД СПРОЩУЄ ПРАВИЛА ДЛЯ 
РОЗВИТКУ ПРИВАТНОГО 

ГАЗОВИДОБУТКУ

Уряд ухвалив важливе рішення для 
прискорення вітчизняного газовидо-
бутку, – повідомив Прем’єр-міністр 
України Денис Шмигаль під час засі-
дання Кабінету Міністрів 29 квітня. 

«Приватним підприємствам нафто-
газовидобувної сфери максимально 
спрощуємо процедури облаштування 
установок зберігання енергії, а також 
будівництва об’єктів, необхідних для 
приєднання до газотранспортної сис-
теми України», — зазначив глава Уряду. 

Він також нагадав, що під час робо-
чого візиту до США, урядовою коман-
дою підписано важливу енергетичну 
угоду зі Світовим банком. 

«Отримаємо додаткове фінансу-
вання обсягом 70 млн доларів. Це 
кошти для компанії «Укргідроенер-
го» на закупівлю сонячних панелей та 
акумуляторних батарей для чотирьох 
генераційних об’єктів. Загальна їхня 
потужність складе понад 230 МВт», — 
підкреслив Денис Шмигаль та додав, 
що минулого року Україна домовилася 
про 200 млн євро допомоги від Уряду 
Італії та ЄБРР для відновлення гідро-
енергетики.

GEOnews

УЗ ВПЕРШЕ ПЕРЕВЕЗЛА НАФТО-
ПРОДУКТИ ЗА МАРШРУТОМ 

ЛИТВА — ПОЛЬЩА — УКРАЇНА

Дочірнє підприємство АТ «Укрза-
лізниця» UZ Cargo Poland у партнер-
стві з LTG Cargo Polska Sp. z o. o. пере-
везла нафтопродукти за маршрутом 
Литва — Польща — Україна. 

Так, UZ Cargo Poland вперше здійс-
нює перевезення нафтопродуктів як 
ліцензований залізничний перевізник 
ЄС на визначеному маршруті терито-
рією Польщі у поєднанні з наданням 
послуги експедиторської діяльності 
з залученням вагонів власності АТ 
«Укрзалізниця». 

Раніше UZ Cargo Poland отримано 
ліцензію на здійснення перевізної ді-
яльності від UTK, сертифікат безпеки 
від ERA згідно з директивами Євро-
пейського парламенту та ради, а також 
укладені відповідні договори.

Наступним кроком компанії є 
розширення географії перевезень  
у сполученні Україна — ЄС на інші краї-
ни: Румунію, Угорщину, Словаччину.

НВ ПРО
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР
 ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-
СТЮ «МЕТА-КАПІТАЛ» (ТОВ «МЕТА-КАПІТАЛ», код 
ЄДРПОУ – 36124300, юридична адреса - 01054,  м. Київ, 
вул. Богдана Хмельницького, буд. 19/21, тел. +38 (044) 
537-66-61,   (050) 318-76-51, ел. пошта – meta.post@luks-
ua.com) повідомляє про наміри отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
для об’єкта - реабілітаційно-оздоровчого комплексу 
ТОВ «МЕТА-КАПІТАЛ», розташованого за адресою 
08711, Київська обл., Обухівський р-н, селище Козин, 
вул. Плютовська, буд. 3 та буд. 3-А.

Основний вид економічної діяльності ТОВ «МЕТА-
КАПІТАЛ» згідно КВЕД  - надання в оренду й експлу-
атацію власного чи орендованого нерухомого майна 
(68.20). Даний вид діяльності не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля. Технологічне обладнання, встановлене 
на об’єкті – діюче, експлуатація його не підлягає оцінці 
впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами 
ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля».  

Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку зі зміною 
кількості джерел викидів з метою отримання права на 
експлуатацію технологічного обладнання, для забез-
печення виконання вимог, передбачених норматива-
ми екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного 
повітря.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в 
атмосферу є паливовикористовуюче обладнання (га-
зові котли, каміни та пічі, що працюють на дровах), 
обладнання кухонь, витяжні системи пральних та ми-
йок, вентиляції гаражів та паркінгів, локальні очисні 

споруди BIOTAL та дизельні генератори.  
В процесі діяльності підприємства в атмосферне по-

вітря від джерел викидів потрапляють наступні забруд-
нюючі речовини: натрію гідроокис (0,009 т/рік), ртуть 
та її сполуки в перерахунку на ртуть (0,000004 т/рік),
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом (0,037 т/рік), азоту 
діоксид (0,770 т/рік), сірки діоксид (0,010 т/рік), вугле-
цю оксид (0,468 т/рік), акролеїн (0,000002 т/рік), аце-
тальдегід (0,0003 т/рік), кислота оцтова (0,001 т/рік), 
спирт етиловий (0,012 т/рік), а також метан (0,047 т/рік),
вуглецю діоксид (2502,475 т/рік); азоту (1) оксид (N2O) 
(0,007 т/рік); неметанові леткі органічні сполуки (НМ-
ЛОС) (0,038 т/рік) та вуглеводні насичені С12-С19 
(розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на су-
марний органічний вуглець) (0,0001 т/рік).

Об’єкт відноситься до другої групи та підлягає 
взяттю на Державний облік.

На підприємстві немає виробництв і технологічно-
го устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології і методи керування.

Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують об-
сяги викидів забруднюючих речовин, встановлені 
нормативи гранично-допустимих викидів дотриму-
ються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не 
плануються. 

За результатами розрахунків розсіювання забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, 
що перевищення гранично-допустимих концентрацій 
на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції щодо намірів подавати в 
місячний термін після публікації до Київської облас-
ної військової адміністрації за адресою 01196, м. Київ, 
пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11.

НАФТОВІ ГІГАНТИ ГОТУЮТЬСЯ 
ДО НАЙГІРШОГО РОКУ  

З ЧАСІВ ПАНДЕМІЇ 

За даними аналітиків, 2025 рік 
став третім поспіль 12-місячним пе-
ріодом падіння прибутків великих 
нафтових компаній, пише Mind. Ско-
ригований чистий прибуток п’яти 
найбільших західних нафтових ком-
паній – ExxonMobil, Shell, TotalEnergies, 
Chevron та BP – знизився приблизно 
на $90 млрд із 2022 до 2024 року.

У агентстві  Financial Times зазна-
чили, що тиск на галузь посилився 
останніми тижнями, оскільки збіль-
шення постачань із боку ОПЕК та ес-
калація торговельної напруженості за 
часів президента США Дональда Трам-
па підірвали настрої інвесторів.

Цього місяця нафта марки Brent не-
надовго впала нижче $60 за барель, а 
деякі аналітики прогнозують, що ціни 
в другій половині 2025 року будуть 
більш ніж на п’яту частину нижчими 
за середній показник минулого року в 
$81.

У всій галузі компанії скорочують 
свої інвестиції у відповідь на падіння 
цін на нафту.

«Зараз ми очікуємо, що світові ви-
трати на розробку видобутку та само-
го видобутку впадуть вперше з 2020 
року», – заявив у нещодавньому звіті 
Фрейзер Маккей з енергетичної кон-
салтингової компанії Wood Mackenzie.

GEOnews

РОЗРОБЛЯЮТЬСЯ  СТАНДАРТНІ 
ЦІНИ НА ВУГЛЕЦЕВІ КВОТИ

Європейська комісія працює над 
визначенням стандартних цін на вуг-
лецеві квоти для країн, секторів та 
товарів. Про це повідомив CBAM-спе-
ціаліст норвезької компанії CEMAsys 
Девід Круз за результатами конферен-
ції на тему CBAM, організованої Esade 
та Fundación Repsol.

Фахівець зазначив, що це склад-
не завдання для більш ніж 700+ кодів 
CN (комбінованої номенклатури — 
Combined Nomenclature).

Він окреслив дві основні мети 

такого кроку: 1. Оцінити справедли-
ву “базову ціну вуглецевих квот”, коли 
реальні дані недоступні, особливо для 
товарів з країн, де немає вуглецевих 
ринків.

“Однак, це вимагає присвоєння різ-
них значень різним товарам, секторам 
та юрисдикціям”, — зазначив Круз. 2. 
Запропонувати послідовну методоло-
гію, яка враховує світову торгівлю та 
сприяє прозорості.

CBAM-спеціаліст зазначив, що та-
кий підхід порушує складні питання: 
Що таке “справедлива ціна на вуглець” 
у такому фрагментованому ланд-
шафті?

Як уникнути торгової напружено-
сті? За його словами, Єврокомісія ро-
зуміє, що це складний виклик.

“Ми вступаємо у фазу, коли CBAM 
— це більше, ніж просто моніторинг 
викидів. Він стає основою, яка визна-
чатиме, як витрати на викиди вуглецю 
впливають на торговельні та фінансові 
рішення в глобальному масштабі”, — 
наголосив фахівець.

НВ ПРО
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“ПЕРШИЙ ESGREBOOT”:  
КУРС НА ЗЕЛЕНЕ ВІДНОВЛЕННЯ 

30 квітня заступник Міністра за-
хисту довкілля та природних ресурсів 
України Сергій Власенко взяв участь 
у заході «Перший ESGREBOOT: пере-
запускаємо мислення — про дії, дані і 
довіру», що відбувся в Київському по-
літехнічному університеті.

Ключовою темою обговорення 
стали питання зеленого відновлення 
України та важливість впровадження 
ESG-принципів в український бізнес.

Міндовкілля активно працює над 
створенням необхідних умов для ста-
лого “зеленого” відновлення країни. 
Одним із пріоритетних напрямків є 
реформа запобігання промисловому 
забрудненню, яка має на меті впрова-
дження найкращих доступних техно-
логій та методів управління, що міні-
мізують негативний вплив на довкілля 
та здоров’я громадян.

Сергій Власенко підкреслив важ-
ливість європейського вектору у від-
новленні промисловості: «На жаль, 
сьогодні наша промисловість пережи-
ває складні часи. Однак, ми переко-
нані, що відбудова має ґрунтуватися 
на нових європейських стандартах та 
найкращих доступних технологіях. 
Саме ESG-принципи — екологічна від-
повідальність, соціальна інклюзія та 
належне управління — стануть фун-
даментом для сталого розвитку бізне-
су, залучення інвестицій та прозорого 
діалогу з суспільством».

Заступник Міністра також зазна-
чив, що Міндовкілля працює над про-
єктом Закону України «Про зелене 
відновлення», який передбачатиме за-
стосування звітування у сфері корпо-
ративної соціальної відповідальності 
(CSRD). Крім того, спільно з Мінеко-
номіки триває робота над імплемен-
тацією зеленої таксономії ЄС в Україні.

Особливу увагу було приділено ре-
формі промислового забруднення, яка 
стала можливою завдяки прийняттю 
Закону України «Про інтегроване за-
побігання та контроль промислового 
забруднення».

Сергій Власенко наголосив: «Пов-
ноцінний запуск цієї реформи є од-
ним із ключових зобов’язань України 
в рамках інтеграції до Європейського 
Союзу. Впровадження інтегрованих 

довкіллєвих дозволів та використання 
найкращих доступних технологій — 
це вимога часу, на яку давно чекають 
мешканці промислово навантажених 
регіонів».

НВ ПРО

СХВАЛЕНО ЗАКОНОПРОЄКТ  
ПРО ГУМАНІТАРНИЙ 

ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ

30 квітня народні депутати під-
тримали у другому читанні урядовий 
законопроєкт, який дає можливість 
комунальним підприємствам вико-
ристовувати для перевезень пасажирів 
громадський транспорт, отриманий у 
якості гуманітарної допомоги.

Законопроєкт № 12177-1 “Про вне-
сення змін до деяких законів України 
щодо задоволення потреб населення у 
перевезеннях в умовах воєнного стану” 
був підтриманий 278 голосами.

“Сьогодні ми маємо важливе рі-
шення, що суттєво допоможе нашим 
громадам, особливо коли йдеться про 
прифронтові регіони. Можливість 
використовувати громадський тран-
спорт, отриманий від благодійників, 
це необхідність для регіонів, які вже 
отримали більше тисячі одиниць тран-
спорту, проте не могли повноцінно 
його використовувати. Я вдячний на-
родним депутатам за підтримку іні-
ціативи, представникам громад, які 
не полишали цю тему та активно ад-
вокатували питання. Ухвалення цьо-
го законопроєкту — це той приклад, 
коли місцевий, регіональний та націо-
нальний рівень спільно напрацювали 
важливе рішення у короткі терміни”, 

— заявив Віце-прем’єр-міністр з від-
новлення України — Міністр розвитку 
громад та територій Олексій Кулеба.

Ініціатива охоплює гуманітарну 
допомогу як від українських, так і від 
міжнародних донорів у вигляді тран-
спортних засобів для перевезень паса-
жирів.

Набувати гуманітарний транспорт 
можуть комунальні підприємства — 
перевізники автомобільним чи місь-
ким електричним транспортом.

Важливо, що гуманітарною допо-
могою можуть визнаватись автобу-
си не нижче стандарту екологічності 
Євро-3, тролейбуси, трамваї, електро-
буси, вагони метро.

Також врегульовується питання 
передачі отриманих транспортних за-
собів третім особам. Окрім цього, в за-
конопроєкті межі законного викори-
стання такої допомоги для запобігання 
ризикам безпідставного притягнення 
до кримінальної та/або адміністратив-
ної відповідальності.

Нагадаємо, за час повномасштаб-
ного вторгнення майже 90 українських 
громад отримали громадський тран-
спорт у якості гуманітарної допомоги. 
Йдеться про більше 800 автобусів, де-
сятки трамваїв та тролейбусів.

Тож схвалення законопроєкту доз-
волить використовувати вже отрима-
ний транспорт та сприятиме тому, що 
громади не будуть відмовлятись від 
подальшого отримання транспорту 
від благодійників.

НВ ПРО

ГЕТЬМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬ-
НИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК 

ВІДЗНАЧАЄ 16-ТУ РІЧНИЦЮ

27 квітня 2025 року святкує свій 
день народження природна перлина 
Сумщини — Гетьманський національ-
ний природний парк.

Територією Парку протікає мальов-
нича річка Ворскла, що об’єднує уні-
кальні природні та історичні об’єкти: 
скіфські кургани, Бакирівські плавні, 
Литовський бір, Хухрянські луки та 
Замкову гору, де бере початок Більське 
городище — одне з найбільших міст 
Європи давнини.

Гетьманський НПП зберігає багат-
ство східного Лісостепу: дубово-ли-
пові ліси, соснові бори, вільшняки 
та плавні. Тут зростає понад 15 видів 
рослин, занесених до Червоної книги 
України, серед яких сон розкритий, ко-
сарики тонкі, латаття сніжно-біле.

Фауна Парку нараховує понад 50 
рідкісних видів тварин: сірі журавлі, 
жук-олень, орлан-білохвіст, чорний ле-
лека та багато інших. Саме тут природа 
залишається первозданною, нагадую-
чи нам про необхідність її збереження.

Незважаючи на складні умови че-
рез наближеність до державного кор-
дону та постійні обстріли, колектив 
Гетьманського НПП продовжує пра-
цювати, зберігаючи природну спадщи-
ну України.

НВ ПРО


